
Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

1 1 bouteille de Chartreuse V.E.P, 1L (2016)
Parfait
Étiquette, bel état
Bouchon de cire, bel état 

    250 

1,00999
999046
326

1 bouteille de Chartreuse V.E.P, 1L (2016), Mise en bouteille en 2023 
Parfait
Étiquette, bel état
Bouchon de cire, bel état 
Dans son coffret bois d'origine 

    230 

2 1 jéroboam de Chartreuse 2023,  Cuvée des Meilleurs ouvriers de France, Sommeliers 300cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état
Mise en bouteille en 2023

    700 

3 2 bouteilles de Chartreuse verte, mise 2022, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 

    100 

4 2 bouteilles de Chartreuse verte, mise 2022, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     90 

5 3 bouteilles de Chartreuse jaune 2023, Cuvée des Meilleurs Ouvriers de France Sommeliers, mise 2022, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    110 

6 3 bouteilles de Chartreuse jaune 2023, Cuvée des Meilleurs Ouvriers de France Sommeliers, mise 2022, 70 cl
Parfait 
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    110 

7 3 bouteilles de Chartreuse jaune 2022, Cuvée des Meilleurs Ouvriers de France Sommeliers, mise 2022, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    120 

8 3 bouteilles de Chartreuse Liqueur d'elixir 1605, mise en bouteille en 2023, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     80 

9 1 bouteille de Génépi Noir, Sauvage, Distillerie Lachanenche, Famille Million Rousseau, Vallée de l'Ubaye, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     20 

10 2 bouteilles de Pastis bio, La Roche Bénite, Lachanenche, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     15 

11 2 bouteilles de Pastis bio, La Roche Bénite, Lachanenche, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     15 

12 2 bouteilles de Pastis bio, La Roche Bénite, Lachanenche, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     15 

13 2 bouteilles de Pastis bio, La Roche Bénite, Lachanenche, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     15 

14 3 bouteilles de Rhum J.M, Martinique, mise en bouteille 08/06/23, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     40 

15 2 bouteilles de Rhum J.M, Martinique, mise en bouteille 08/06/23, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     40 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

16 2 bouteilles de Rhum Vieux J.M millésime 2012, Martinique, N°13976 et 13980, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     90 

17 2 bouteilles de Rhum J.M, Martinique, mise en bouteille 08/06/23, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     40 

18 1 bouteille de whisky Baby Blue Corn Spirit, Balcones, 70 cl, mise en bouteille 08.11.2021
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     15 

19 2 bouteilles de whisky BM Signature Single Malt, 10 ans d'âge, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     50 

20 2 bouteilles de whisky BM Signature Single Malt, 10 ans d'âge, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     40 

21 2 bouteilles de whisky BM Signature Single Malt, 10 ans d'âge, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     60 

22 3 bouteilles de whisky BM Signature Single Malt, 10 ans d'âge, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     80 

23 2 bouteilles de scotch whisky Ardberg, Uigeadail, The Ultimate, Single Malt, Isle of Islay70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     90 

24 1 bouteille de whisky Johny Walker, Blue Label, N°IC3 26341, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Dans son coffret

    120 

25 1 bouteille de whisky Johny Walker, Blue Label, N°IC3 26347, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Dans son coffret

    130 

26 2 bouteilles de whisky J&B Rare, Blended scotch whisky, 1 L
Parfait
Étiquette, infime déchirure
Capsule, bel état 

     30 

27 2 bouteilles comprenant :
- 1 bouteille de rhum agricole Saint James, royal ambré, Martinique, 70 cl
- 1 bouteille de whisky Irish, Jameson, 70 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

28 1 bouteille de Bas-Armagnac 2007, Château de Lacquy, Comte Gilles de Boisséson, 100% Folle Blanche, Fût N°7, bouteille 
N°69/473, 250 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 

    115 

29 1 bouteille de Bas Armagnac, Domaine Boingnères, Folle 1986 Blanche (mars 2018), 50 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 

     70 

30 3 bouteilles d'apéritifs anglais PIMM'S N°1, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 

     15 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

31 3 bouteilles de liqueur Mandarine Napoléon, distillerie De Kuyper Royal, 70 cl 
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 

     45 

32 3 bouteilles de calvados Pays d'Auge 15 ans, Famille Dupont, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     40 

33 2 bouteilles de calvados Pays d'Auge 15 ans, Famille Dupont, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état 
Emboitage

     50 

35 1 bouteille de Tequila Don Julio 1942, 70cl N°L3033ZR001  1442, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état
Dans son coffret d'origine

    130 

36 1 bouteille de Tequila Don Julio 1942, 70cl N°L3033ZR001 1442, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état
Dans son coffret d'origine

    120 

37 1 bouteille de Tequila Don Julio 1942, 70cl N°L3033ZR001 1442, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état
Dans son coffret d'origine

    140 

38 2 bouteilles de Vodka Retha la blanche, Micro distillerie, Du Bois Plage en Ré, 50cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     15 

39 2 bouteilles de Gin 44°N, Distillerie Comte de Grasse, 50cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état
Boîtes d'origine

     60 

40 2 bouteilles de Gin 44°N, Distillerie Comte de Grasse, 50cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état
Boîtes d'origine

     75 

41 2 bouteilles de Gin BM Signature, Bruno Mangin, 70 cl
Parfait
Étiquettes, parfait état
Capsule, parfait état

     30 

42 2 bouteilles de gin comprenant :
- 1 bouteille de gin GM, distillerie La Grappe de Montpellier, 70 cl, médaille d'or ISW 2016
- 1 bouteille de Silent Pool, Rare Citrus Gin aromatique, 70 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

43 5 bouteilles de Saké Traditionnel 2019, Le Tonnerre, Les Larmes du Levant, 72 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     60 

44 1 bouteille de Saké Nihonshu, Dassai EU 50,  Junmai Daiginjo grade 50, 72 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     35 

45 1 bouteille de liqueur de whisky Drambuie, Ecosse, 75 cl
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsule, frottements

     15 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

46 1 bouteille de Curacao bleu, Regnier
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

     20 

47 1 bouteille de Lillet blanc, Podensac, Gironde, 75 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

      5 

48 3 bouteilles de Porto Fonseca Terra Prima Organic Port Finest Reserve, 75cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état N°263157-263115-263150

     20 

49 1 bouteille de téquila Patron El Cielo, 70 cl, N° HP 23052
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     95 

50 4 bouteilles de liqueur Hagmeyer, Framboise d'Alsace, 70 cl 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     45 

51 2 bouteilles de spiritueux de Cumin Metté, JMP, Réserve Particulière, Ribeauvillé
Parfait
Étiquettes, plissures, 1 petit trou
Capsules, bel état

     20 

52 2 bouteilles de Grappa Rovero, Brachetto, Italie, 50 cl
Parfait
Étiquettes, tâche
Capsules, bel état 
1 emboitage

     15 

53 1 bouteille de liqueur de menthe Bio, Distillerie Lachanenche, 50cl 
Parfait
Capsule, bel état

     10 

54 1 bouteille de liqueur de châtaigne Domaine Mavela, Corse, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

     20 

55 1 bouteille de crème de griotte Morello Cherry Liqueur, Vedrenne, médaille d'or ISW 2016, 70 cl
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

      5 

56 2 bouteilles de liqueur de Framboise des Pères Chartreux, 50 cl
Parfait
Étiquette, plissures
Capsule, bel état

     50 

57 2 bouteilles de liqueur de Myrtille des Pères Chartreux, 50 cl
Parfait
Étiquette, frottements
Capsule, bel état

     40 

58 SPIEGELAU
Suite de quatre verres en verre cristallin à digestif ,à pied, modèle Authentis, 17 cl
Boîte d'origine

     20 

60 SPIEGELAU
Suite de six verres en verre cristallin universels , à pied, modèle Définition, 55 cl
Boîte d'origine

     60 

61 SPIEGELAU
Suite de six verres en verre cristallin universels , à pied, modèle Définition, 55 cl
Boîte d'origine

     60 

62 SPIEGELAU
Suite de six verres en verre cristallin universels , à pied, modèle Définition, 55 cl
Boîte d'origine

     60 

63 SPIEGELAU
Suite de six verres en verre cristallin universels , à pied, modèle Définition, 55 cl
Boîte d'origine

     60 

64 SPIEGELAU
Suite de deux verres en verre cristallin à Bordeaux , à pied, modèle Définition, 75 cl
Boîte d'origine

     20 

65 SPIEGELAU
Suite de deux verres en verre cristallin à Bordeaux , à pied, modèle Définition, 75 cl
Boîte d'origine

     30 

66 SPIEGELAU
Suite de deux verres en verre cristallin à Bordeaux , à pied, modèle Définition, 75 cl
Boîte d'origine

     30 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

67 SPIEGELAU
Suite de six  verres en verre cristallin à Bourgogne, à pied, modèle Définition, 96 cl
Boîte d'origine

     80 

68 SPIEGELAU
Suite de six  verres en verre cristallin à Bourgogne, à pied, modèle Définition, 96 cl
Boîte d'origine

     80 

69 SPIEGELAU
Suite de cinq  verres en verre cristallin à Bourgogne, à pied, modèle Définition, 96 cl
Boîte d'origine

     60 

70 1 carton de six bouteilles de porto Fonseca Terra Prima Organic Port Finest Reserve, 75cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état 

     50 

71 1 carton de six bouteilles de porto Fonseca Terra Prima Organic Port Finest Reserve, 75cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     50 

72 1 lot de 16 mini bouteilles de cocktails Aviation Effusion Pourpre (5) et de cocktails Negroni Divine Orange (11) Comte de Grasse 
Distillerie 2017, 25 cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     40 

73 1 lot de 13 mini bouteilles de cocktails Martini Explosion Florale (2) et de cocktails Gimlet agrume doré (11) Comte de Grasse 
Distillerie 2017, 25 cl
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     20 

74 12 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, Appellation Bandol Contrôlée, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

    180 

75 12 bouteilles Bandol, 2019, Domaine Tempier, Appellation Bandol Contrôlée, Peyraud, Plan du Castellet, Var
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements
Carton d'origine

    190 

76 1 bouteille Pinot Noir Bollenberg 2018, Valentin Zusslin, Alsace, Vin Bio et Biodynamique
Étiquettes, légers frottements
Capsules, bel état

     30 

77 6 bouteilles Nuits Saint Georges 1er Cru 2017, rouge, Clos de la Maréchale, Château Chambolle Musigny, Domaine Jacques Frédéric 
MUGNIER
Caisse bois d'origine scellée

    760 

78 6 bouteilles Clos de La Cave  2017, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, bel état, petites tâches
Capsules, plissures

    120 

79 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, bel état, petites tâches
Capsules, plissures

    120 

80 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, bel état, 
Capsules, plissures

    120 

81 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, plissures

    120 

82 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, plissures

    110 

83 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, plissures

    110 

84 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

85 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, plissure
Capsules, bel état

    110 

86 6 bouteilles Clos de La Cave  2019, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, bel état

    110 

87 6 bouteilles Epineuil 2019, Bourgogne, Dominique Gruhier, Domaine de l'Abbaye du Petit Quincy, vin bio
Parfait
Étiquettes, légers frottements
Capsules, légers frottements

     80 

88 6 bouteilles Epineuil 2020, Pinot Noir Bourgogne, Dominique Gruhier, Domaine de l'Abbaye du Petit Quincy, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

89 6 bouteilles Epineuil 2021, Pinot Noir Bourgogne, Dominique Gruhier, Domaine de l'Abbaye du Petit Quincy, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

90 6 bouteilles Epineuil 2021, Bourgogne, Pinot Noir, Dominique Gruhier, Domaine de l'Abbaye du Petit Quincy, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

91 6 bouteilles Santenay Vieilles Vignes 2019, Bachelet-Monnot, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

    100 

92 6 bouteilles Maranges 1er Cru La Fussière 2021, Bachelet-Monnot, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

     80 

93 6 bouteilles  Marsannay, Clos du Roy 2019, Domaine Jean Fournier, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

94 6 bouteilles  Marsannay, Clos du Roy 2019, Domaine Jean Fournier, vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel étatv

    100 

95 6 bouteilles  Marsannay, Clos du Roy 2019, Domaine Jean Fournier, vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

    100 

96 5 bouteilles  Marsannay, Les Longeroies 2017, Domaine Jean Fournier, vin bio
Parfait
Étiquettes, déchirures et tâches
Capsules, bel état

     80 

97 6 bouteilles  Marsannay, Les Longeroies 2017, Domaine Jean Fournier, vin bio
Parfait
Étiquettes,  tâches
Capsules, bel état

     85 

98 6 bouteilles  Marsannay, Clos du Roy 2019, Domaine Jean Fournier, vin bio
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage
Capsules, bel état

     80 

99 9 bouteilles  Fixin 2019, Crais de Chêne, René Bouvier à Gevrey-Chambertin, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

100 6 bouteilles  Nuits-Saint-Georges 2016, Les Murgers des Cras, Vieilles Vignes, Domaine Perrot-Minot
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    450 

101 2 bouteilles BONNES MARES 2015 Domaine G.ROUMIER, Grand Cru
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  1 600 

102 3 bouteilles BONNES-MARES 2017, Grand cru, Domaine Dujac
Parfait
Étiquettes frottements et décollements

  1 100 

103 4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 2012, Domaine Roumier
Parfait
Étiquettes, frottements, tâches, traces d'humidité 
Capsules, frottements, petites usures

    700 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

104 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 2012, Domaine Roumier
Parfait
Étiquettes tâche, légers frottements 
Capsules, frottements

    500 

105 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 2012, Domaine Roumier
Parfait
Étiquettes, bel état, une tâche  
Capsules, frottements

    500 

106 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 2012, Domaine Roumier
Parfait
Étiquettes, tâches, traces d'humidité, frottements 
Capsules, frottements

    500 

107 5 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 2019, 1er Cru, Les Hauts-Doix, Domaine Gérard PEIRAZEAU et Fils
Bel état
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    250 

108 5 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 2021, 1er Cru, Les Fuées, Jacques Frédéric Mugnier 
Bel état
Étiquettes, bel état (petites tâches)
Capsules, bel état

  1 600 

109 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 2021, Vieilles Vignes, Domaine Alex Moreau 
Bel état
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, rayures et frottements

    150 

110 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2019, Les Corbeaux, 1er Cru, Vieilles Vignes, Domaine Bruno Clavelier
N°000722, N°000727, N°000733, N°000040, N°000734, N°000735
Bel état
Étiquettes, bel état  (infimes tâches)
Capsules, légers frottements

    380 

111 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2020, Petite-Chapelle, 1er Cru, Domaine Rossignol- Trapet
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état
Carton d'origine bon état

    300 

112 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2020, Petite-Chapelle, 1er Cru, Domaine Rossignol- Trapet
Carton d'origine fermé 
Bon état général, déchirure sur le dessus

    300 

113 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2020, Grand Vin de Bourgogne, Vieilles Vignes, Domaine Rossignol - Trapet
Parfait 
Étiquettes bon état, frottements 
Capsules petites usures 
Carton d'origine 
Bon état

    250 

114 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2020, Vieilles Vignes, Domaine Rossignol- Trapet
Carton d'origine fermé
Bon état

    250 

115 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2020, Vieilles Vignes, Domaine Rossignol- Trapet
Carton d'origine fermé
Bon état

    250 

116 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2020, Vieilles Vignes, Domaine Rossignol- Trapet
Carton d'origine fermé
Bon état

    250 

117 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2019, Le Clos, Domaine Duroché
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    320 

118 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2017, "Le Clos", Domaine DUROCHE
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    340 

119 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2021, Domaine Duroché
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    250 

120 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 2017, Pierre Damoy
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, léger frottement

     40 

121 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 2019, Grand Vin de Bourgogne, Aux Corvées, Domaine Henri Richard
2.5 cm en dessous de la capsule
Étiquette, plissures et décollement d'encollage
Capsule, léger frottement

     20 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

122 4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2017, Grand Vin de Bourgogne, Vieilles Vignes, Domaine Rossignol-Trapet 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    140 

124 1 bouteille CLOS DE VOUGEOT, Grand Cru, 2013, Domaine de La Vougeraie
Parfait
Étiquette, une tâche et décollement d'encollage
Capsule,

     60 

125 4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 2016, 1er Cru, La Cardeuse, Monopole, Domaine Bernard Moreau et Fils
Bel état
Étiquettes, frottements et une tâche
Bouchons de cire, légers frottements

    150 

126 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2017, Grand Vin de Bourgogne, Vieilles Vignes, Domaine Rossignol-Trapet 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    170 

127 1 bouteille MOREY-SAINT-DENIS 2009, Domaine Dujac 
Parfait
Étiquette, très légères rousseurs
Capsule, bel état

    110 

128 5 bouteilles MAZIS-CHAMBERTIN 2011, Grand Cru, Domaine Dupont-Tisserandot
Parfait
Étiquettes, décollement d'encollage, griffures et tâches
Capsules, légers enfoncement, usures et plissures

    400 

129 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 2016, 1er Cru, Lavaut Saint-Jacques, Domaine Duroché
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    770 

130 6 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Grand Cru, 2020, Famille Trapet
Parfait,
Étiquettes, bel état, légers décollements
Capsules, bel état (manque étiquette CRD)
Carton d'origine en l'état

  1 150 

131 6 bouteilles CHAMBERTIN 2020, Grand Cru, Domaine ROSSIGNOL-TRAPET
Parfait
Étiquettes, bel état
Carton d'origine

  1 050 

132 6 bouteilles CHAPELLE CHAMBERTIN 2020, Grand Cru, Domaine ROSSIGNOL-TRAPET
Parfait
Étiquettes, bel état
Carton d'origine

    560 

133 6 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY 2020, Domaine G. ROUMIER
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  1 150 

134 6 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY 2020, Domaine G. ROUMIER
Parfait
Étiquettes, une légère tâche
Capsules, bel état

  1 350 

135 3 bouteilles CLOS DE LA ROCHE 2012, Cuvée Vieille Vigne, Domaine Ponsot
Parfait
Étiquettes, une légère tâche et décollement
Capsules, bel état

    650 

136 3 bouteilles CLOS DE LA ROCHE 2012, Cuvée Vieille Vigne, Domaine PONSOT
Parfait
Étiquettes, légers frottements, petites tâches et léger décollement d'encollage
Capsules, bel état

    600 

137 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 2019, 1er Cru, Lavaut Saint-Jacques, Domaine Duroché
Parfait 
Étiquettes, bel état (infimes griffures)
Capsules, bel état

    800 

138 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 2020, Vieille Vigne, Domaine Fourrier 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état (légères traces)

    550 

139 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 2021,  Domaine Duroché
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    260 

140 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 2016, Vieille Vigne, Domaine Fourrier
Parfait 
Étiquettes, légers décollements
Bouchons de cire, bel état

    550 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

141 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 2015, Vieille Vigne, Domaine Fourrier
Parfait 
Étiquettes, déchirures, tâches, décollements et griffures 
Bouchons de cire, griffures et usures

    520 

142 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN, 2021, 1er Cru, Lavaut Saint Jacques, Domaine Duroché
Parfait 
Étiquettes, bel état (une légère tâche)
Capsules,

    600 

143 6 bouteilles SAINT-AUBIN 2021, 1er Cru, Derrière Chez Edouard, Vieilles Vignes, Hubert Lamy
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    280 

144 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE 1999, 1er Cru, Les Suchots, Domaine Confuron-Cotetidot
Parfait
Étiquettes, décollements d'encollage, griffures et petites tâches
Capsules, bel état

    250 

145 6 bouteilles VOLNAY 2015, 1er Cru, Domaine Marquis D'Angerville
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    380 

146 6 bouteilles VOLNAY 2020, 1er Cru, Domaine Marquis D'Angerville
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    360 

147 6 bouteilles VOSNE ROMANEE 2017, 1er Cru, Les Petits Monts, Domaine Berthaut-Gerbet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Papiers de protection

    520 

148 6 bouteilles VOSNE ROMANEE 2012, Vigneux, Domaine Jean Tardy & Fils
Parfait
Étiquettes, nombreuses plissures et frottements
Capsules, frottements

    220 

149 4 bouteilles VOSNE ROMANEE 2012, Vigneux, Domaine Jean Tardy & Fils
Parfait
Étiquettes, nombreuses plissures, petites tâches et frottements
Capsules, frottements

    150 

150 6 bouteilles VOSNE ROMANEE 2012, Vigneux, Domaine Jean Tardy & Fils
Parfait
Étiquettes, nombreuses plissures et frottements
Capsules, bel état

    220 

151 6 bouteilles VOSNE ROMANEE 2007, 1er Cru, Les Suchots, Domaine Confuron-Cotetidot
Parfait
Étiquettes, nombreuses plissure, frottements et décollements d'encollage
Capsules, bel état

    480 

152 6 bouteilles VOLNAY 2015, 1er Cru, Les Santenots du Milieu, Domaine Arnaud Enté
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

    720 

153 6 bouteilles VOLNAY, 2019, 1er Cru,  Santenots du Milieu, Domaine des Comtes Lafon
Parfait
Étiquettes, frottements, légères décolorations et décollements d'encollage
Capsules, bel état

    400 

154 6 bouteilles VOLNAY 2019, 1er Cru, Santenots du Milieu, Domaine des Comtes Lafon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    400 

155 6 bouteilles VOLNAY 2020, 1er Cru, Santenots du Milieu, Domaine des Comtes Lafon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    400 

156 6 bouteilles MORGON 2010, Cuvée 3.14, Jean Foillard
Parfait,
Étiquettes, déchirures, frottements et tâches
Bouchons de cire, manques

    450 

157 6 bouteilles  Marsannay, Clos du Roy 2019, Domaine Jean Fournier, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

158 12 bouteilles  Marsannay, Les Longeroies 2019, Domaine René Bouvier à Gevrey-Chambertin
Parfait
Étiquettes,  bel état
Capsules, bel état

    210 

159 12 bouteilles  Marsannay, Les Longeroies 2019, Domaine René Bouvier à Gevrey-Chambertin
Parfait
Étiquettes,  bel état
Capsules, bel état

    210 

160 3 bouteilles Clos de La Cave  2017, Volnay, Domaine Jean-Marc Bouley
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, plissures

     50 

161 6 bouteilles Château de Rougeon 2020, Hommage, Bourgogne, Côte Chalonnaise, vin bio 
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, bel état

     70 

162 2 bouteilles Gevrey-Chambertin 2015, Vieilles Vignes, Domaine Fourrier, Côte d'Or
Parfait
Étiquettes, tâches et plissures
Capsules, bel état

    550 

163 6 bouteilles Gevrey-Chambertin 2019, Les Tuileries, Domaine Henri Richard
Parfait 
Étiquettes, décollements d'encollage, une plissure et tâches
Capsules, frottements

    130 

164 6 bouteilles Gevrey-Chambertin 2019, Aux Corvées, Domaine Henri Richard
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, frottements

    130 

165 6 bouteilles Origines 2023, Beaujolais Vieilles Vignes, Pierre-Marie Chermette
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, frottements

     40 

166 3 bouteilles Origines 2023, Beaujolais Vieilles Vignes, Pierre-Marie Chermette
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, frottements

     15 

167 3 bouteilles Morgon 2019 M.&C. Lapierre
Parfait 
Étiquettes, petites tâches
Bouchons de cire, bel état

     50 

168 2 bouteilles Irancy 2015, Vincent Dauvissat, Chablis, Grand Vin de Bourgogne
Parfait 
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, accidents

     70 

169 12 bouteilles Irancy 2017, Vincent Dauvissat, Chablis, Grand Vin de Bourgogne
Parfait 
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

    400 

170 5 bouteilles Hautes Côtes de Nuit 2020, Bourgogne, Domaine Berthaut-Gerbet
Parfait 
Étiquettes, frottements
Capsules, frottements

     90 

171 1 bouteille Mercurey, les Bosebuts, récolte 2021, Les Champs de Thémis, Xavier Moissenet
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, frottements

     15 

172 3 bouteilles Fixin 2020 Crais de Chêne, René Bouvier Gevrey-Chambertin, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

173 6 bouteilles Fixin 2020 Crais de Chêne, René Bouvier Gevrey-Chambertin, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

174 6 bouteilles Fixin 2019 Domaine Berthaut-Gerbet, Amélie Berthaut-Gerbet,, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, frottement

    135 

175 6 bouteilles Fixin 2021 Domaine Berthaut-Gerbet, Amélie Berthaut-Gerbet,, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, frottement

    140 

176 2 bouteilles Fixin, Les Crais 2017 Domaine Berthaut-Gerbet, Amélie Berthaut-Gerbet,, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, tâches 
Capsules, frottement

     50 



Date de vente : 30/06/2025
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177 6 bouteilles Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 2021, Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vin De Bourgogne
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, frottement 

    100 

178 2 bouteilles Fixin Crais de chêne 2019 Gevrey Chambertin, René Bouvier, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsules, frottement

     30 

179 6 Bouteilles Les Marsaules 2018, Domaine du Bel Air, Bourgueil Cabernet Franc, Pierre et Rodolphe Gauthier, Vin Bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

180 6 bouteilles Mazoyères-Chambertin Grand Cru 2007, Vieilles Vignes, Domaine Pierrot-Minot
2951 bouteilles produites 
Parfait
Étiquettes, tâches, pliures déchirures 
Capsules, bel état

    680 

181 12 bouteilles Santenay 1er Cru 2017, Les Gravières, Jean-Marc Vincent, Grand vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    250 

182 6 bouteilles Santenay 1er Cru 2019, Les Gravières, Jean-Marc Vincent, Grand vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    230 

183 2 bouteilles Santenay 2019, Domaine Bonnardot, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, tâches 
Capsules, bel état

     20 

184 6 bouteilles Santenay 2019, Domaine Bonnardot, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, léger trou 
Capsules, bel état

     70 

185 6 bouteilles Santenay 2019, Domaine Bonnardot, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     60 

186 6 bouteilles Santenay 2020, Domaine Bonnardot, Grand Vin de Bourgogne 
Niveau à 3cm (2)
Étiquettes, bel état 
Capsules, coulantes (2)

     50 

187 6 bouteilles Santenay 2020, Domaine Bonnardot, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, légères tâches et griffures
Capsules, bel état

     60 

188 6 bouteilles POMMARD 1er Cru Les Pézerolles 2015, Domaine Heitz-Lochardet, Chassagne-Montrachet
Parfait 
Étiquettes, tâches et déchirures 
Capsules, bel état

    170 

189 6 bouteilles POMMARD 2017, Domaine Jean-Marc et Thomas Bouley, Grand Vin De Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    145 

190 4 bouteilles POMMARD 1er Cru, les Rugiens 2017, Domaine Jean-Marc et Thomas Bouley, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    250 

191 6 bouteilles POMMARD 2021, Domaine Bonnardot,  Grand Vin De Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     80 

192 6 bouteilles POMMARD 2021, Domaine Bonnardot,  Grand Vin De Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     80 

193 6 bouteilles POMMARD 2021, Domaine Bonnardot,  Grand Vin De Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     70 

194 6 bouteilles POMMARD 2021, Domaine Bonnardot,  Grand Vin De Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     70 



Date de vente : 30/06/2025
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195 1 bouteille POMMARD 2020, Domaine Bonnardot,  Grand Vin De Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     20 

196 1 bouteille POMMARD 1er Cru Clos Des Poutures 2015, Domaine Heitz-Lochardet, Chassagne-Montrachet
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     30 

197 6 bouteilles, POMMARD, 2017, Domaine Jean-Marie Bouley 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

    115 

198 6 bouteilles, POMMARD, 2017, Domaine Jean-Marie Bouley 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

    100 

199 6 bouteilles, POMMARD, 2017, Domaine Jean-Marie Bouley 
Parfait 
Étiquettes, bel état
Capsule, bel état

    100 

200 3 bouteilles Volney-Santenots Du Milieu, 1er Cru 2018, Domaine Des Comtes Lafon 
N° AF69432 / AF69498 / AF69503
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    190 

201 6 bouteilles Santenay 2020, Domaine Bonnardot, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     35 

202 6 bouteilles Fixin, Les Crais 2020 Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vins de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    120 

203 6 bouteilles Fixin 2020 Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vins de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    100 

204 6 bouteilles Fixin 2021 Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vins de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    100 

205 6 bouteilles Fixin, Les Crais 2021 Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vins de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    130 

206 6 bouteilles Fixin 2020 Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vins de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    110 

207 6 bouteilles MERCUREY, Les Bosebuts 2021, Domaine rue des Dames, Les Champs de Thémis, Xavier Moissenet
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     55 

208 5 bouteilles Mes Gamays 2020, Coteaux Bourguignons, Domaine Nicolas Faure 
N°210, 234, 236, 237, 238
Nombre de production: 576
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

    400 

209 5 bouteilles Les Herbues 2020, Nuits-Saint-Georges, Domaine Nicolas Faure 
N°0560, 0563, 0564, 0665,0568
Nombre de production: 1172
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

    800 

210 6 bouteilles de Vougeot 2017 1er Cru Les Petits Vougeot, Vieille Vigne, Domaine Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Parfait 
Étiquettes, déchirures (une étiquette de remplacement fourni), tâches, frottements
Bouchon de cire

    750 

211 6 bouteilles Morgon 2019, Côte du Py, Louis Claude Desvignes
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     60 
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212 1 bouteille Morgon 2019, Domaine Joseph Chamonard, Mise en bouteille Le Clos De Lys 
Parfait 
Étiquettes, tâches
Capsules, bel état

     15 

213 6 bouteilles Georges, Crozes Hermitage 2021, David Raynaud, Domaine Les Bruyères, Vin Bio et Biodynamique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     70 

214 6 bouteilles bourgogne 2021 Pinot Noir, Jean-Marie Fourrier, Gevrey-Chambertin 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    200 

215 6 bouteilles Volnay 1er Cru 2017 "Clos Des Chênes", Domaine Jean-Marc Bouley, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    170 

216 6 bouteilles Bourgogne Épineuil 2021, Pinot Noir, Domaine Dominique Gruhier Vineron, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, petite déchirure
Bouchon de cire

     50 

217 6 bouteilles Bourgogne Épineuil 2021, Pinot Noir, Domaine Dominique Gruhier Vineron, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     55 

218 6 bouteilles Bourgogne Épineuil 2021, Pinot Noir, Domaine Dominique Gruhier Vineron, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     60 

219 6 bouteilles Bourgogne Épineuil 2020, Pinot Noir, Domaine Dominique Gruhier Vineron, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     60 

220 6 bouteilles Bourgogne Épineuil 2020, Pinot Noir, Domaine Dominique Gruhier Vineron, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     70 

221 6 bouteilles Bourgogne Épineuil 2020, Pinot Noir, Domaine Dominique Gruhier Vineron, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     60 

222 3 bouteilles Hommage Bourgogne Côte Chalonnaise, Millésime 2020 Château de Rougeon, Pinot Noir, Vin Bio 
Production Limitée à 2500 bouteilles 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

     25 

223 1 Bouteille Savigny-Les-Beaune Serpentières 1er Cru 2017, Domaine Michel Gay Et Fils, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

     20 

224 1 bouteille Mazoyères-Chambertin 2007 Grand Cru Vieilles Vignes, Domaine Perrot-Minot, Morey-Saint Denis 
2951 bouteilles
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    150 

225 1 bouteille La Combe D'Orveaux 2019 Chambolle-Musigny 1er Cru, Domaine Bruno Clavelier, Vin Bio et Biodynamique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    190 

226 6 bouteilles Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 2021, Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

     80 

227 6 bouteilles Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 2021, Domaine Berthaut-Gerbet, Grands Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

     80 

228 12 demi-bouteilles Nuits-Saint-Georges 2017 1er Cru Clos de la Maréchale, Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle-Musigny 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    450 

229 10 demi-bouteilles Vosne-Romanee 2011, Domaine Perrot-Minot, Vieilles Vignes 
Parfait 
Étiquettes, décollements, frottements, tâches 
Capsule, bel état

    230 
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230 14 demi-bouteilles En Caillerets 2015 Volnay 1er Cru, Domaine de La Pousse D'Or, Patrick Ladanger, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, décollements, frottements, tâches 
Capsule, bel état

    200 

231 6 demi-bouteilles Vosne-Romanee 2011, Domaine Perrot-Minot, Vieilles Vignes 
Parfait 
Étiquettes, décollements, frottements, tâches 
Capsule, bel état

    140 

232 4 demi-bouteilles Corton-Renardes 2010 Grand Cru, Domaine Michel Gay et Fils, Vieilles Vignes, Grand Vin de Bourgogne 375ml
Parfait 
Étiquettes, décollements, frottements, tâches 
Capsule, bel état

     80 

233 4 demi-bouteilles Chambolle-Musigny Côte-d'Or 2013 Derrière Le Four, Domaine Anne Et Hervé SIGAUT, Grand Vin De Bourgogne 
500ml
Parfait 
Étiquettes, déchirures, décollement d'encollage, plissures 
Capsule, bel état

     40 

234 1 demie-bouteille Gevrey-Chambertin 2013, Domaine Trapet Père & Fils, Grand Vin de Bourgogne 375ml
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

     20 

235 3 magnums Gevrey-Chambertin 2015, Domaine Duroché, Grands Vins de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    250 

236 3 magnums Mazis-Chambertin 2007 Grand Cru, Domaine Dupont-Tisserandot, Grands Vins de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état (un bouchon sortant sur 2 mm)

    180 

237 3 magnums Gevrey-Chambertin 2020, Domaine Rossignol-Trapet, Grand Vin De Bourgogne, Vieilles Vignes, Vin Bio et 
Biodynamique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    260 

238 4 demi-bouteilles En Caillerets 2015 Volnay 1er Cru, Domaine de La Pousse D'Or, Patrick Ladanger, Grand Vin de Bourgogne 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

     90 

239 8 demi-bouteilles Nuits Saint Georges 1er Cru 2010 Clos de la Marechale, Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle-Musigny 
Parfait 
Étiquettes, tâches et décollements 
Capsule, bel état

    380 

240 6 demi-bouteilles  Château Le Prieuré 2013, Saint-émilion Grand Cru Classé, Grand Vin de Bordeaux
13 800 bouteilles produites 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

     60 

241 6 bouteilles Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    120 

242 6 bouteilles Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    120 

243 6 bouteilles Equivoque,, Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    170 

244 6 bouteilles Equivoque,, Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    160 

245 6 bouteilles Equivoque,, Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    160 

246 6 bouteilles Equivoque,, Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    160 

247 6 bouteilles Equivoque,, Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    170 
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248 6 bouteilles Equivoque,, Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    160 

249 6 bouteilles Equivoque,, Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état V

    170 

250 6 bouteilles Côtes du Rhône 2020, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    120 

251 12 bouteilles Côtes du Rhône 2021, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    220 

252 6 bouteilles Côtes du Rhône 2021, Domaine Jamet 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    120 

253 6 bouteilles MORGON 2019, Rhône, Marcel Lapierre 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     90 

254 6 bouteilles MORGON 2019, Rhône, Marcel Lapierre 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     80 

255 6 bouteilles MORGON 2019, Rhône, Marcel Lapierre 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     90 

256 6 bouteilles MORGON 2019, Rhône, Marcel Lapierre 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     80 

257 6 bouteilles MORGON 2019, Rhône, Marcel Lapierre 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     85 

258 6 bouteilles Saint-Joseph 2022, Lou Taïssou, Jean-François Malsert, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     70 

259 6 bouteilles Saint-Joseph 2022, Lou Taïssou, Jean-François Malsert, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     70 

260 6 bouteilles Saint-Joseph 2021, Domaine Jean-louis Chave 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    320 

261 6 bouteilles, SAINT-JOSEPH, 2021, Domaine Jean-Louis Chave
Parfait 
Étiquettes, plissures

    350 

262 12 bouteilles Saint-Joseph 2016, Domaine Jean-louis Chave 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    650 

263 5 bouteilles Saint-Joseph 2021, Jean-François Malsert, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     50 

264 3 bouteilles AOP Saint-Joseph 2020 "En attendant la nuit", Etienne Seignovert 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     45 

265 4 bouteilles La Ferme des Sept Lunes 2019, Saint Joseph, Pleine Lune, Des Croches et La Lune, Vin Biologique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     70 

266 6 bouteilles La Ferme des Sept Lunes 2021, Saint Joseph, Premier Quartier, Des Croches et La Lune, Vin Biologique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     70 
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267 12 bouteilles La Ferme des Sept Lunes 2021, Saint Joseph, Premier Quartier, Des Croches et La Lune, Vin Biologique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    130 

268 12 bouteilles La Ferme des Sept Lunes 2021, Saint Joseph, Premier Quartier, Des Croches et La Lune, Vin Biologique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    130 

269 12 bouteilles La Ferme des Sept Lunes 2021, Saint Joseph, Premier Quartier, Des Croches et La Lune, Vin Biologique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    140 

270 4 bouteilles AOP Saint-Joseph 2020 "En attendant la nuit", Etienne Seignovert 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     65 

271 6 bouteilles AOP Saint-Joseph 2020 "En attendant la nuit", Etienne Seignovert 
Parfait 
Étiquettes, traces d'usures 
Capsule, Bel état

     85 

272 6 demi-bouteilles Saint-Joseph 2017, Cuvée du Papy, Stéphane Montez, Vallée du Rhône Nord, Vignoble du Monteillet 500ml 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     40 

273 6 demi-bouteilles Saint-Joseph 2017, Cuvée du Papy, Stéphane Montez, Vallée du Rhône Nord, Vignoble du Monteillet 500ml 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     50 

274 12 bouteilles CORNAS 2016, Reynard Allemand 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

  1 850 

275 6 bouteilles CORNAS 2020, Les p'tits bouts, Mickaël Bourg 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    120 

276 1 bouteille CORNAS 2006, Clape 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    100 

277 6 bouteilles Aléofane 2020, Crozes Hermitage,Rhone Valley Vineyards Vigneron Chave, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     75 

278 5 bouteilles Saint-Joseph 2022, Lou Taïssou, Jean-François Malsert, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     50 

279 6 bouteilles Georges 2021 Crozes Hermitage, David Raynaud, Domaine Les Bruyères  Vin Bio et Biodynamique
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     70 

280 6 bouteilles Aléofane 2020, Crozes Hermitage,Rhone Valley Vineyards Vigneron Chave, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     60 

281 6 bouteilles Aléofane 2020, Crozes Hermitage,Rhone Valley Vineyards Vigneron Chave, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     70 

282 6 bouteilles Georges 2021 Crozes Hermitage, David Raynaud, Domaine Les Bruyères  Vin Bio et Biodynamique
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     70 

283 12 bouteilles Chassignol 2015 Chénas, Cru du Beaujolais, Domaine Thillardon, Vin Bio
Parfait 
Étiquettes, décollement  
Bouchon de cire

    160 

284 6 bouteilles Fleurie 2021, Mise en bouteille à la propriété Yvon Métras-Grille-Midi
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    170 

285 4 bouteilles VACQUEYRAS 2022, Domaine d'Ouréa, Adrien Roustan, Vin Bio
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     45 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

286 8 bouteilles GIGONDAS 2020, Domaine d'Ouréa, Adrien Roustan, Vin Bio
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     75 

287 6 demi-bouteilles Côtes Rôtie 2007, Les Grandes Places, Montez Stéphane, Vignoble du Monteillet 500ml
Parfait 
Étiquettes, abimés 
Capsule, Bel état

    200 

288 6 dont 1 demi-bouteille Côtes Rôtie 2007, Les Grandes Places, Montez Stéphane, Vignoble du Monteillet 500ml et 5 demies-
bouteilles Saint-Joseph 2017, Cuvée du Papy, Stéphane Montez, Vallée du Rhône Nord, Vignoble du Monteillet 500ml 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    100 

289 7 demi-bouteilles Côte Rôtie 2011, Domaine Jamet 37.5cl
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    280 

290 6 bouteilles Chassignol 2020, Chénas, Domaine Thillardon, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     60 

291 6 bouteilles Chassignol 2020, Chénas, Domaine Thillardon, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     60 

292 6 bouteilles Chassignol 2020, Chénas, Domaine Thillardon, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Bouchon de cire

     50 

293 4 bouteilles Cornas Chaillot 2016, Franck Balthazar 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, bel état

    220 

294 6 bouteilles Cornas Chaillot 2016, Franck Balthazar 
Parfait 
Étiquettes, tâches d'humidités
Capsule, bel état

    300 

295 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE 2017, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul et Loïc Jamet 
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    190 

296 1 bouteille CÔTE-RÔTIE 2010, Domaine Jamet, Corinne et Jean-Paul Jamet 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    130 

297 12 demi-bouteilles Côte-Rôtie 2017, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul et Loïc Jamet 37.5cl
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    420 

298 12 demi-bouteilles Corton-Renardes 2013, Grand Cru, Vieilles Vignes, Michel Gay et Fils 375ml
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    120 

299 12 bouteilles CORDELOUX 2017 Côte Rôtie, Marie et Pierre Bénetière
Parfait
Étiquettes, tachées, frottements
Capsules, bel état

    540 

300 11 bouteilles CORDELOUX 2017 Côte Rôtie, Marie et Pierre Bénetière
Parfait
Étiquettes, tachées, frottements
Capsules, bel état

    480 

301 12 bouteilles CORDELOUX 2018 Côte Rôtie, Marie et Pierre Bénetière
Parfait
Étiquettes, tachées, frottements
Capsules, bel état

    580 

302 2 bouteilles Les Binardes 2019, Côte-Rôtie, Maison Stephan
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     70 

303 2 bouteilles dont 1 Côtes du Rhône 2019, Domaine Jamet, Corinne, Jean Paul et Loïc Jamet et 1 Equivoque 2019, Côtes du Rhône, 
Domaine Jamet, Corinne, Jean Paul, Fanny et Loïc Jamet  
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

304 1 bouteilles Saint-Joseph 2015, Pierre Gonon, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     90 

305 1 bouteille Saint-Joseph 2010, Domaine Jean-Louis Chave  
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     90 

306 1 bouteille "Tout feu tout Femme"2022 , Laura Aillaud, Vin de France
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     10 

307 2 bouteilles Cairanne 2021, Domaine Boisson, Les Trois Terroirs, Cru des Côtes du Rhône, Vin Bio
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     15 

308 1 bouteille Vacqueyras 2020, Gabriel Meffre, Saint Barthelemy
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     10 

309 1 bouteille Côte Rôtie 2014, La Serène Noire, Domaine Gangloff 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    160 

310 3 bouteilles Minervois 2017 Château Canet, Juliette Meffre 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, frottements

     30 

311 12 demi-bouteilles Côte-Rôtie 2015, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul et Loïc Jamet 37.5cl
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    580 

312 6 bouteilles CORNAS 2016, Reynard Allemand 
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

  1 050 

313 12 bouteilles Côte-Rôtie 2020, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul, Fanny & Loïc Jamet 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, frottements

    920 

314 12 bouteilles Côte-Rôtie 2020, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul, Fanny & Loïc Jamet 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, frottements

    900 

315 10 bouteilles Côte-Rôtie 2010, Domaine Jamet, Corinne & Jean-Paul Jamet 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, frottements

  1 800 

316 12 bouteilles Côte-Rôtie 2017, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul & Loïc Jamet 
Parfait
Étiquette, bel état 
Capsule, frottements

  1 150 

317 12 bouteilles Vie Ordinaire, Boudes 2022, Pinot Noir, Vin de France, Henri Chauvet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    280 

318 12 bouteilles CORNAS 2016, Chaillot Allemand
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  1 800 

319 6 bouteilles Côte-Rôtie, Côte-Brune 2019, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul, Fanny & Loïc Jamet 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  1 700 

320 6 bouteilles Côte-Rôtie, Les Grandes-Places 2019, Clusel-Roch, Vin Bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    300 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

321 7 demi-bouteilles Côte-Rotie 2014, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul & Loïc Jamet 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    260 

322 3 demi-bouteilles Côte-Rôtie 2010, Domaine Jamet, Corinne & Jean-Paul Jamet 37.5cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    200 

323 1 bouteille Beaujolais Villages 2020, Domaine Mee Godard, Produit de France
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     10 

324 2 bouteilles Côte-Rotie 2016, Domaine Jamet, Corine, Jean-Paul & Loïc Jamet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    200 

325 1 bouteille Côte-Rôtie, Côte-Brune 2013, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul & Loïc Jamet 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    220 

326 1 bouteille CORNAS 2014, Reynard, Thierry Allemand, Produit de France.
Parfait
Étiquettes, décollement d'encollage, plissures, tâches, déchirures
Capsules, bel état

    160 

327 6 bouteilles L'Exigence 2020, Domaine Boisson, Cru des Côtes du Rhône Cairanne, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

328 6 bouteilles Côte-Rôtie 2019, "Les Schistes", Domaine Clusel-Roch
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

329 12 demi-bouteilles Côte-Rôtie 2017, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul & Loïc Jamet 37.5cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    380 

330 12 demi-bouteilles Côte-Rôtie 2017, Domaine Jamet, Corinne, Jean-Paul & Loïc Jamet 37.5cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    380 

331 12 bouteilles Arbois 2020, Trois Cépages : Pinot Noir/Trousseau/Poulsard, Domaine du Pélican, Marquis d'Angerville
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    190 

332 12 bouteilles Bourgogne 2019, Pinot Noir, Jean-Marie Fourrier, Gevrey-Chambertin Côte d'Or, Produit de France
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    480 

333 6 bouteilles CHATEAUNEUF-DU-PAPE, 2011 Réservé, Château Rayas
Parfait
Étiquettes, plissures et décollements d'encollage
Capsules, bel état

  3 100 

334 6 bouteilles, CÔTE-RÔTIE, 2019, Maison Stéphan, Côteaux  de Tupin 
Parfait 
Étiquettes, décollages d'encollages, plissures, tâches de frottement
Capsule, bel état

    400 

335 6 bouteilles Saint Joseph 2020, Domaine Gangloff, Produit de France
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, bel état

    380 

336 2 bouteilles Aléofane 2020, Crozes Hermitage, Natacha Chave, Vin Bio 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

337 6 bouteilles Saint-Joseph 2022, Lou Taïssou, Jean-François Malsert, Vin Bio 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     60 

338 6 bouteilles CORNAS 2006, Clape, Produit de France 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    550 



Date de vente : 30/06/2025
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339 4 demi-bouteilles Saint-Jospeh 2017, Cuvée de Papy, Stéphan Montez du Monteillet, Vallée du Rhône Nord 500ml
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     40 

340 12 demi-bouteilles Côte-Rôtie 2010, Domaine Jamet, Corinne & Jean-Paul Jamet 37.5cl
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    700 

341 10 demi-bouteilles Côte-Rôtie 2010, Domaine Jamet, Corinne & Jean-Paul Jamet 37.5cl
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

    520 

342 2 bouteilles Echevin 2021, Domaine La Florane, St-Maurice Côtes du Rhône village, Vin Bio et Biodynamique 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     20 

343 2 bouteilles Syrah 2020, La Petite Gallée, Robert & Patrice Thollet, Millery-Rhône-France, Vin Bio et Biodynamique 750ml
Nombre de bouteilles produites : 7860
Mise en bouteille le 22/10/2021 
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     15 

344 6 bouteilles Château Mouresse 2023, Côte de Provence, Famille Bouvet 50cl
Parfait 
Étiquettes, bel état 
Capsule, Bel état

     30 

345 4 bouteilles Pur Revelette 2021, Peter Fischer  Vin Bio de France.
Parfait 
Étiquette, tâches et frottements
Capsule, bel état

     20 

346 6 bouteilles Minuty 2023, Côte de Provence, Rosé, Mis en bouteille à Brignoles
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     45 

347 6 demi-bouteilles Château Suduiraut 2002, 1er Cru classé en 1855, Sauternes, 375ml
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     50 

348 1 bouteille CORTON-CHARLEMAGNE 2020, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti
18 362 bouteilles récoltées
N°09802
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

  3 700 

349 6 bouteilles CHABLIS 2017,1er Cru, La Forest, Domaine Vincent Dauvissat
Parfait,
Étiquettes, frottements 
Bouchons de cire, manques

    520 

350 6 bouteilles CHABLIS 2017,1er Cru, La Forest, Domaine Vincent Dauvissat
Parfait,
Étiquettes, frottements 
Bouchons de cire, bel état

    500 

351 3 bouteilles CHASSAGNE MONTRACHET 2015, 1er Cru, Tête du Clos, Vincent Dancer
Mis en bouteille : Mars 2017
Étiquettes, frottements, tâches et petites déchirures
Capsules, légers frottements

    420 

352 3 bouteilles MACON-PIERRECLOS Récolte 2014, Tri de Chavigne, Guffens-Heynen Propriétaires
Parfait
Étiquettes, plissures
Capsules, bel état

    160 

353 6 bouteilles VOUGEOT 2017, 1er Cru, Le Clos Blanc de Vougeot, Monopole, Domaine de la Vougeraie
Tirage limité à 13 053 bouteilles
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    330 

355 6 bouteilles CHARDONNAY 2018, Les Champs Rouges, Domaine Labet
Parfait
Étiquettes, plissures et petites tâches
Capsules, frottements

    450 

356 5 bouteilles CHARDONNAY 2019, La Bardette, Domaine Labet
Parfait
Étiquettes,  plissures
Capsules, bel état

    400 



Date de vente : 30/06/2025
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359 12 bouteilles Chablis récolte 2017, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

    180 

360 12 bouteilles Chablis récolte 2017, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

    150 

361 6 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     90 

362 6 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     90 

363 6 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     80 

364 6 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     80 

365 6 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     80 

368 3 bouteilles Chablis Premier Cru, récolte 2019, Vosgros, Gilbert Picq & ses Fils 
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     55 

369 6 bouteilles Chablis récolte 2020, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     80 

370 6 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     80 

371 6 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     90 

372 5 bouteilles Chablis récolte 2019, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     80 

373 1 bouteille Chablis récolte 2020, Dessus la Carrière, Gilbert Picq & ses Fils
Parfait 
Étiquette, bel état 
Capsule, bel état

     15 

374 3 bouteilles Chablis  Grand Cru 2016, Valmur, Domaine François Ravenau 
Parfait 
Étiquette, bel état 
Bouchon de cire

    920 

375 4 demi-bouteilles Chablis 2015, Premier Cru, Côte de Léchet, Laurent Tribut
Parfait 
Étiquette, légère tâche 
Capsule, bel état

     80 

376 6 bouteilles Chablis Premier Cru 2017, Montée de Tonnerre, Blanc, Domaine François Raveneau 
Parfait 
Étiquette, bel état 
Bouchon de cire

  1 250 

377 6 bouteilles Chablis Premier Cru 2020, Montée de Tonnerre, Blanc, Domaine François Raveneau 
Parfait 
Étiquette, bel état 
Bouchon de cire

  1 250 

378 11 bouteilles Chablis Premier Cru 2015, Montée de Tonnerre, Blanc, Domaine François Raveneau 
Parfait 
Étiquette, bel état 
Bouchon de cire

  2 250 

379 6 bouteilles Chablis 2021 Château de Béru, Terroirs de Béru,  Blanc, Produit de France, Vin Bio 
Parfait 
Étiquette, déchirures, tâches 
Capsule, bel état

     75 
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380 6 bouteilles Chablis 2021 Château de Béru, Terroirs de Béru, Blanc, Produit de France, Vin Bio 
Parfait 
Étiquette, déchirures, tâches 
Capsule, bel état

     80 

381 12 bouteilles Chablis 2019 Château de Béru, Terroirs de Béru,  Blanc, Produit de France, Vin Bio 
Parfait 
Étiquette, déchirures, tâches 
Capsule, bel état

    160 

382 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     60 

383 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     60 

384 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

385 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

386 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

387 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     60 

388 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

389 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

390 6 bouteilles Mâcon-Chaintré 2021, les Pierres Polies, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

391 6 bouteilles Mâcon-Vergisson 2020, La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, décollement d'encollage
Capsules, bel état

     50 

392 6 bouteilles Mâcon-Vergisson 2020, La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

393 6 bouteilles Mâcon-Vergisson 2020, La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

394 6 bouteilles Mâcon-Vergisson 2020, La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     50 

395 6 bouteilles Mâcon-Vergisson 2020, La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne,
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     60 

396 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2020, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    120 

397 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2020, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    120 

398 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2020, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    115 
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399 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2021, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    110 

400 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2021, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    120 

401 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2021, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    115 

402 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2021, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    110 

403 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2021, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    110 

404 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2021, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    100 

405 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 1er Cru, Récolte 2020, Sur La Roche, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     90 

406 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 1er Cru, Récolte 2020, Sur La Roche, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    100 

407 1 magnum Pouilly-Fuissé 2010, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

     30 

408 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 1er Cru, Récolte 2020, Sur La Roche, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    100 

409 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2017, Vignes de la Côte, Jules Desjourneys, Grand Vin de Bourgogne
5 026 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    230 

410 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2017, Vignes de la Côte, Jules Desjourneys, Grand Vin de Bourgogne
5 026 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    230 

411 4 bouteilles Pouilly-Fuissé 2007, Maison Valette, Le Clos de Monsieur Noly
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    250 

412 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2014, Sur La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

     50 

413 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2014, Sur La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

     50 

414 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2014, Sur La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, frottements, tâches 
Capsules, bel état

     40 

415 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2014, Sur La Roche, Domaine Barraud, Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

     50 

416 6 bouteilles Pouilly-Fuissé 2017, Jules Desjourneys, Grand Vin de Bourgogne
4 998 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    210 



Date de vente : 30/06/2025
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417 3 bouteilles Pouilly-Fuissé 2017, Jules Desjourneys, Grand Vin de Bourgogne
4 998 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

418 4 bouteilles Pouilly-Vinzelles 2014, Jules Desjourneys, Grand Vin de Bourgogne
5 016 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, déchirures et manques
Capsules, manques

    120 

419 4 bouteilles Pouilly-Fuissé, récolte 2017, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, déchirures
Bouchon de cire, manque accidenté

     75 

420 3 magnums Pouilly-Fuissé, récolte 2017, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, déchirures, tâches 
Capsules, bel état

    120 

421 3 magnums Pouilly-Fuissé, récolte 2017, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    125 

422 6 bouteilles Puligny-Montrachet 2021, Grand Vin de Bourgogne, Domaine Bzikot Père et Fils
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    110 

423 6 bouteilles Puligny-Montrachet 2021, Grand Vin de Bourgogne, Domaine Bzikot Père et Fils
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    120 

424 6 bouteilles Puligny-Montrachet 2017, En La Richarde, Premier Cru-Folatières,  Benoît Ente, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    850 

425 6 bouteilles Puligny-Montrachet 2021, Grand Vin de Bourgogne, Domaine Bzikot Père et Fils
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    135 

426 6 bouteilles Puligny-Montrachet 2017, Benoît Ente, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état 
Capsules, bel état

    580 

427 10 demi-bouteilles Puligny-Montrachet 2016, Premier Cru, Champ-Canet, Jean-Marc Boillot
Parfait
Étiquettes, plissures et frottements
Capsules, bel état

    125 

428 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET 2019, Carillon 1611, François Carillon 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    550 

429 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET 2019, Carillon 1611, François Carillon 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    550 

430 6 bouteilles Domaine de la Bongran 2001, Cuvée Botrytis, Thévenet & Fils, Grand Vin de Bourgogne, Quintaine, Mâcon Villages
Parfait
Étiquettes, piqures, frottements et tâches 
Capsules, bel état

    320 

431 6 bouteilles Mâcon-Pierreclos, récolte de 2014, Tri de Chavigne, Gaffens-Heynen Propriétaires
Parfait
Étiquettes, piqures, frottements et tâches 
Capsules, bel état

    320 

432 9 bouteilles Mâcon-Chaintré 2017, Maison Valette, Vieilles Vignes
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    240 

433 12 bouteilles Puligny-Montrachet 2020, Corvées des Vignes, Jean-Marc Vincent
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    600 

434 4 bouteilles Saint-Aubin 1er Cru 2013, En Remilly, , Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, plissures, tâches et déchirure 
Capsules, bel état

    220 



Date de vente : 30/06/2025
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435 6 bouteilles Saint-Aubin 1er Cru 2013, En Remilly, , Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, plissures, petits trous et tâches
Capsules, bel état

    320 

436 6 bouteilles Saint-Aubin 1er Cru 2013, En Remilly, , Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, tâches, plissures, déchirures
Capsules, bel état

    340 

437 6 bouteilles Saint-Aubin 1er Cru 2013, En Remilly, , Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, tâches, plissures, déchirures
Capsules, bel état

    340 

438 6 bouteilles Saint-Aubin 1er Cru 2016, En Remilly, , Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    350 

439 6 bouteilles Saint-Aubin Premier Cru 2020, En Remilly, Joseph Colin, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    190 

440 6 bouteilles Saint-Aubin Premier Cru 2021, En Remilly, Joseph Colin, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    170 

441 6 bouteilles Saint-Aubin 2020, La Princée , Domaine Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    200 

442 6 bouteilles Saint-Aubin 2021, La Princée , Domaine Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    210 

443 6 bouteilles Saint-Aubin Premier Cru 2020, Clos du Meix, Joseph Colin, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

444 6 bouteilles Saint-Aubin Premier Cru 2021, Clos du Meix, Joseph Colin, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

445 6 demi-bouteilles Saint-Aubin 2015, La Princée , Domaine Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, plissures et petites déchirures
Capsules, bel état

     60 

446 3 bouteilles Saint-Aubin 1er Cru 2021, Clos de la Chatenière, Vieilles Vignes, Domaine Hubert Lamy, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

447 8 demi-bouteilles Saint-Aubin Premier Cru 2016,  En Remilly, Vincent Girardin, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

     80 

448 6 bouteilles Clos Rousseau 2020, Santenay 1er Cru, Domaine Chevrot et Fils, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     75 

449 6 bouteilles Comme Dessus 2020, Santenay, Domaine Chevrot et Fils, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

450 6 bouteilles Clos Rousseau 2020, Santenay 1er Cru, Domaine Chevrot et Fils, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     85 

451 9 bouteilles Santenay 1er Cru 2017, Les Gravières, Jean-Marc Vincent, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    250 

452 8 bouteilles Santenay 1er Cru 2018, Les Gravières, Jean-Marc Vincent, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    220 



Date de vente : 30/06/2025
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453 12 bouteilles Santenay 1er Cru 2020, Les Gravières, Jean-Marc Vincent, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    450 

454 6 bouteilles Meursault 2019, Les Grands Charrons, Domaine Vincent DANCER, vin bio non filtré
Mise en bouteille : avril 2021
600 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    820 

455 7 demi-bouteilles Meursault 2015, Les Narvaux, Vincent Girardin,
Parfait
Étiquettes, tâches et frottements 
Capsules, bel état

    130 

456 5 bouteilles Meursault 2010, Les Chevalières, Domaine Coche-Dury
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  6 000 

457 6 bouteilles Meursault 1er Cru 2015, Les Charmes-Dessus, Domaine Bernard-Bonin
977 bouteille produites
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  1 500 

458 6 bouteilles Meursault 2021, Antoine Jobard
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    240 

459 6 bouteilles La Genelotte 2017, Monopole, Meursault-Blagny 1er Cru, Domaine Comtesse de Chérisey 
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, bel état

    220 

460 6 bouteilles Meursault 1er Cru Perrières 2017, Domaine Heitz-Lochardet
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    300 

461 4 bouteilles Meursault 2017, En La Barre, Antoine Jobard
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    220 

462 12 bouteilles Meursault 2017, Les Tillets, Jean Javillier & Fils, vin bio
Parfait
Étiquettes, petits frottements
Capsules, bel état

    240 

463 11 bouteilles Meursault 2017, Les Tillets, Jean Javillier & Fils, vin bio
Parfait
Étiquettes, petits frottements
Capsules, bel état

    220 

464 11 bouteilles Meursault Poruzots 2017, 1er Cru, Antoine Jobard
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    710 

465 12 bouteilles Meursault 2017, En La Barre, Antoine Jobard
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    550 

466 12 bouteilles Meursault Limozin 2014, Henri Germain et Fils
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    300 

467 6 bouteilles Meursault Perrières 2020, 1er Cru, Albert Grivault, médaille d'or du concours des Burgondia, Beaune 2022
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    300 

468 2 bouteilles Moury 2020, Saint-Bris, Guilhem et Jean-Hugues Goisot, Grand vin de Bourgogne, vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     15 

469 6 bouteilles Moury 2020, Saint-Bris, Guilhem et Jean-Hugues Goisot, Grand vin de Bourgogne, vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

470 12 bouteilles Moury 2020, Saint-Bris, Guilhem et Jean-Hugues Goisot, Grand vin de Bourgogne, vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    155 
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471 3 bouteilles Bourgogne-Alité 2021, Domaine Guilhem et Jean-Hughes Goisot, Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, bel état

     25 

472 4 bouteilles Bouzeron 2022, Les Clous, Les Champs de Thémis, Xavier Moissenet, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

473 6 bouteilles Bouzeron 2022, Les Clous, Les Champs de Thémis, Xavier Moissenet, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

474 2 bouteilles Pouilly-Fuissé 2017, En Buland, Vieilles Vignes, Domaine Barraud, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     35 

475 3 bouteilles Chassagne-Montrachet 2021, 1er Cru Chevenottes, Alex Moreau
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    240 

476 3 bouteilles Chassagne-Montrachet 2021, 1er Cru La Maltroie, Alex Moreau
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    220 

477 6 bouteilles La Romanée 2017, Chassagne-Montrachet, 1er Cru, Vincent Dancer
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    950 

478 12 bouteilles Chassagne-Montrachet 2017, Domaine Bernard Moreau et Fils
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    625 

479 12 bouteilles Saint-Bris 2019, Corps de garde, Guilhem et Jean -Hugues Goisot, Grand Vin de Bourgogne,  vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

480 12 bouteilles Saint-Bris 2019, Corps de garde, Guilhem et Jean -Hugues Goisot, Grand Vin de Bourgogne,  vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

481 12 bouteilles Saint-Bris 2019, Corps de garde, Guilhem et Jean -Hugues Goisot, Grand Vin de Bourgogne,  vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    140 

482 11 bouteilles Saint-Bris 2019, Moury, Guilhem et Jean -Hugues Goisot, Grand Vin de Bourgogne,  vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

483 Lot de deux bouteilles différentes comprenant :
- 1 bouteille  Saint-Bris 2020, Moury, Guilhem et Jean -Hugues Goisot, Grand Vin de Bourgogne,  vin bio et biodynamique
- 1 bouteille  Saint-Bris 2017, Corps de Garde, Guilhem et Jean -Hugues Goisot, Grand Vin de Bourgogne,  vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, tâches et frottements
Capsules, bel état

     40 

484 6 bouteilles Saint-Romain 2022, Combe Bazin, Domaine de Chassorney, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, manques

    180 

485 6 bouteilles Saint-Romain 2022, Combe Bazin, Domaine de Chassorney, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, manques

    180 

486 6 bouteilles Saint-Romain 2022, Combe Bazin, Domaine de Chassorney, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, manques

    180 

487 6 bouteilles Saint-Romain 2022, Combe Bazin, Domaine de Chassorney, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, manquesv

    170 

488 6 bouteilles Sables 2021, Appellation Cour-Cheverny Contrôlée, Domaine Simon Tessier et Marie Drancourt, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 
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489 6 bouteilles Chardonnay 2021, Les Châtaigniers, Bourgogne, Hubert Lamy, Saint-Aubin
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, bel état

    180 

490 6 bouteilles Bourgogne Blanc 2019, Domaine Roulot
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    420 

491 6 bouteilles Bourgogne Blanc 2019, Domaine Roulot
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    420 

492 6 bouteilles Bourgogne Blanc 2020, Domaine Roulot
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    450 

493 6 bouteilles Chardonnay 2017, Bourgogne, Arnaud Ente
2928 bouteilles produites
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    900 

494 12 bouteilles Chardonnay 2015, Bourgogne, Coche-Dury
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

  2 550 

495 4 bouteilles Domaine de la Bongran 2012, Cuvée E.J Thevenet, Viré Clessé,  Thévenet Quintaine, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, tâches et frottements
Capsules, bel état

     80 

496 6 bouteilles Domaine de la Bongran 2012, Cuvée E.J Thevenet, Viré Clessé,  Thévenet Quintaine, Grand Vin de Bourgogne
Parfait
Étiquettes, tâches et frottements
Capsules, bel état

    130 

497 5 bouteilles Hautes Côtes de Beaune 2020, Bourgogne, La Corvée de Bully, Domaine Nicolas Faure 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    290 

500 6 bouteilles Annolium, Les petites Trouillères 2022, Chardonnay/Pinot Noir, Camille et Mikael Hyvert, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

501 3 bouteilles Vougeot 1er Cru 2017, Le clos Blanc de Vougeot Monopole, Domaine de la Vougeraie
Tirage limité à 13 053 bouteilles
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

502 6 bouteilles Vougeot 1er Cru 2017, Le clos Blanc de Vougeot Monopole, Domaine de la Vougeraie
Tirage limité à 13 053 bouteilles
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    360 

503 5 bouteilles La Grande Côte 2014, Sancerre, François Cotat, Chavignol
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Bouchons de cire, manques et frottements

    180 

504 6 bouteilles La Grande Côte 2014, Sancerre, François Cotat, Chavignol
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Bouchons de cire, manques et frottements

    230 

505 12 bouteilles Auxey-Duresse 2018, Les Hautés, Jean-Marc Vincent
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    390 

506 12 bouteilles Auxey-Duresse 2017, Les Hautés, Jean-Marc Vincent
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    400 
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507 4 bouteilles Savennières - Roche aux Moines 2019, Domaine aux Moines, Tessa Laroche
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

508 9 bouteilles Le Court Vit 2019, Bourgogne, Côtes d'Auxerre, Guilhem et Jean-Hugues Goisot, vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

509 12 bouteilles Le Court Vit 2019, Bourgogne, Côtes d'Auxerre, Guilhem et Jean-Hugues Goisot, vin bio et biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    150 

510 2 bouteilles Clos de l'Ecotard 2017, Saumur blanc, Thibaud et Michel Chevré
Parfait
Étiquettes, frottements et plissures
Capsules, bel état

     30 

511 10 bouteilles Saint-Joseph 2022, Rodéo, Jean-François Malsert, L'iserand
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

512 12 bouteilles Saint-Joseph 2022, Rodéo, Jean-François Malsert, L'iserand
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

513 6 bouteilles Saint-Joseph 2022, Rodéo, Jean-François Malsert, L'iserand
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

514 11 bouteilles Saint-Joseph 2021, Domaine Gangloff
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    520 

515 6 bouteilles Saint Joseph, Lune Rousse 2021, La Ferme des Sept Lunes, Jean Delobre et Jacques Maurice, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

516 3 bouteilles Saint-Joseph 2022, Viognier, Jean-François Malsert, L'iserand
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

517 12 bouteilles Saint-Joseph 2022, Viognier, Jean-François Malsert, L'iserand
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     75 

518 12 bouteilles Saint-Joseph 2022, Viognier, Jean-François Malsert, L'iserand
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

519 8 demi-bouteilles Condrieu 2016, Chanson, Stéphane Montez, du Monteillet, 50 cl
Parfait
Étiquettes, plissures et frottements
Capsules, bel état

     30 

520 3 bouteilles Condrieu 2020,  Domaine Gangloff
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

521 2 bouteilles Condrieu 2019, Chery, André Perret
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

522 6 bouteilles Condrieu 2020, Chery, André Perret
Parfait
Étiquettes, importantes tâches de moisissures 
Capsules, bel état

    120 

523 3 bouteilles Condrieu 2014, Chery, André Perret
Parfait
Étiquettes, tâches
Capsules, bel état

     50 

524 3 bouteilles Condrieu 2020, Chery, André Perret
Parfait
Étiquettes, petites plissures
Capsules, bel état

     60 
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525 12 bouteilles Condrieu 2021, Chery, André Perret
Parfait
Étiquettes, petites plissures
Capsules, bel état

    250 

526 12 bouteilles Condrieu 2021, Chery, André Perret
Parfait
Étiquettes, petites plissures
Capsules, bel état

    250 

527 6 bouteilles Cairanne 2021, Silice, Domaine Boisson, Cru des Côtes du Rhône, vin bio
Parfait
Étiquettes, petites plissures
Capsules, bel état

     30 

528 3 bouteilles Clos-des-Papes 2012, Chateauneuf-du-Pape
Parfait
Étiquettes, tâches et frottements
Capsules, bel état

    105 

529 5 bouteilles Clos-des-Papes 2014, Chateauneuf-du-Pape
Parfait
Étiquettes, tâches et frottements
Capsules, bel état

    210 

530 6 bouteilles Arbois 2021, Savagnin Ouillé, Raphaël Fumey & Adeline Chatelain
Mise en bouteille : 15/02/2023
Parfait
Étiquettes, légers décollements d'encollage
Capsules, bel état

    100 

531 6 bouteilles Arbois 2021, Savagnin Ouillé, Raphaël Fumey & Adeline Chatelain
Mise en bouteille : 15/02/2023
Parfait
Étiquettes, légers décollements d'encollage
Capsules, bel état

     80 

533 3 bouteilles Arbois 2021, Le Zouave, Chardonnay, Raphaël Fumey & Adeline Chatelain
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

534 6 bouteilles Arbois 2021, Le Zouave, Chardonnay, Raphaël Fumey & Adeline Chatelain
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     60 

535 6 bouteilles Arbois 2021, Le Zouave, Chardonnay, Raphaël Fumey & Adeline Chatelain
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

536 2 bouteilles Arbois Pupillin Savagnin 2018, Domaine de la Renardière, Laurence & Jean-Michel Petit, vin bio
Parfait
Étiquettes, plissures et frottements
Capsules, bel état

     30 

537 6 bouteilles Arbois Pupillin Jurassique 2020, Domaine de la Renardière, Laurence & Jean-Michel Petit, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état, légers frottements
Capsules, bel état

     80 

538 6 bouteilles Arbois Pupillin Jurassique 2020, Domaine de la Renardière, Laurence & Jean-Michel Petit, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état, légers frottements
Capsules, bel état

     70 

539 6 bouteilles Arbois Pupillin Savagnin 2018, Domaine de la Renardière, Laurence & Jean-Michel Petit, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

540 Lot de deux bouteilles comprenant :
- 1 bouteille Arbois Pupillin Savagnin 2018, Domaine de la Renardière, Laurence & Jean-Michel Petit, vin bio
- 1 bouteille Arbois Pupillin Jurassique 2020, Domaine de la Renardière, Laurence & Jean-Michel Petit, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

541 6 bouteilles Arbois Pupillin Jurassique 2020, Domaine de la Renardière, Laurence & Jean-Michel Petit, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état, légers frottements
Capsules, bel état

     60 

542 3 bouteilles Arbois 2019, Grand Curoulet, Domaine du Pélican, Marquis d'Angerville, vin biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

543 2 bouteilles Arbois 2020, Grand Curoulet, Domaine du Pélican, Marquis d'Angerville, vin biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

544 1 bouteille Chardonnay 2013, Les Chalasses Vieilles Vignes, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    110 

545 3 bouteilles Chardonnay 2016, Les Chamois du Paradis, Côtes du Jura, Domaine Ganevat 
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    220 

546 2 bouteilles Chardonnay 2017, Les Survivants, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    140 

547 2 bouteilles Chardonnay 2013, Les Chamois du Paradis, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    130 

548 2 bouteilles Chardonnay 2013, Grusse en Billat, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    160 

549 1 bouteille Savagnin 2018, Les Grands Teppes, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     85 

550 1 bouteille Chardonnay 2018, Les Chamois du Paradis, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

551 1 bouteille Savagnin 2013, Les Grands Teppes Vieilles Vignes, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 

552 3 bouteilles Savagnin 2016, Antide, Côtes du Jura, Domaine Ganevat, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    180 

553 2 bouteilles Vin Jaune 2009, Côtes du Jura, Domaine Pignier, vin bio et biodynamique, 62 cl
Parfait
Étiquettes, frottements et tâches
Capsules, bel état

     90 

554 12 bouteilles Arbois 2021, Savagnin Ouillé, Domaine du Pélican, Marquis d'Angerville, vin biodynamique
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    120 

555 6 bouteilles Chardonnay 2015, Les Gryphées Vieilles Vignes, Côtes du Jura, Domaine Ganevat
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    500 

556 6 bouteilles Arbois Pupillin 2020, Chardonnay, Côte de Caillot, Domaine de la Borde, Julien Mareschal
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

557 3 bouteilles Arbois Pupillin 2020, Chardonnay, Côte de Caillot, Domaine de la Borde, Julien Mareschal
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

558 4 bouteilles Arbois Pupillin 2019, Naturé, Foudre à Canon, Domaine de la Borde, Julien Mareschal
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

559 6 bouteilles Arbois Pupillin 2019, Naturé, Foudre à Canon, Domaine de la Borde, Julien Mareschal
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    110 

560 5 bouteilles Arbois Pupillin Blanc 2016, Chardonnay vieilles vignes, Gaec Bruyère, Houillon
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    780 

561 12 bouteilles Fleur de Savagnin 2019, "en chalasse", Les Parcelles Rares, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    700 

562 10 bouteilles Chardonnay 2019, "en chalasse", Les Parcelles Rares, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    550 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

563 6 bouteilles Chardonnay 2016, La Bardette, Les Parcelles Rares, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    500 

564 6 demi-bouteilles La Paille Perdue, Les Parcelles Rares, Lot 11, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchons de cire, manques

    190 

565 1 bouteille Vin Jaune 2009, Côtes du Jura, Domaine Pignier, vin bio et biodynamique, 62 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

566 1 bouteille Arbois Blanc 2018, Les Tourillons, Gaec Bruyère, Houillon
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    200 

567 1 bouteille Fleur de Savagnin 2019, "en chalasse", Les Parcelles Rares, Domaine Labet, Jura Sud Revermont
Parfait
Étiquette, bel état
Capsule, bel état

    120 

568 3 magnums  Arbois Pupillin 2019, Chardonnay, Côte de Caillot, Domaine de la Borde, Julien Mareschal
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

    100 

569 3 magnums  Arbois Pupillin 2019, Chardonnay, Côte de Caillot, Domaine de la Borde, Julien Mareschal
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     90 

570 6 bouteilles Sainte-Magdeleine, Marie de Magdala 2022, Famille Sack-Zafiropulo, Cassis
Parfait
Étiquettes, déchirures et frottements
Capsules, bel état

     60 

571 6 bouteilles Le Clos 2021, Clos Saint-Vincent, Vin de Bellet, vin bio et biodynamique, G.Sergi et Fils
Parfait
Étiquettes, déchirures et frottements
Capsules, bel état

     40 

572 6 demi-bouteilles Château Mouresse 2023, Côtes de Provence, Famille Bouvet, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     15 

573 6 demi-bouteilles Château Mouresse 2023, Côtes de Provence, Famille Bouvet, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     15 

574 3 demi-bouteilles Château Mouresse 2023, Côtes de Provence, Famille Bouvet, 50 cl
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     10 

575 3 bouteilles  Le Clos 2021, Clos Saint-Vincent, Vin de Bellet, vin bio et biodynamique, G.Sergi et Fils
Parfait
Étiquettes, traces de moisissures et frottements
Capsules, bel état

     20 

576 2 bouteilles Minuty 2023, Côtes de Provence, Rosé
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

577 2 bouteilles Château de Pibarnon 2019, Comte de Saint-Victor, Nuances
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

578 1 bouteille Château Paquette 2021, Thémis,  Côtes de Provence, Fréjus, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

      5 

579 1 bouteille Domaine de Terrebrune 2014, Bandol, Terroir du Trias, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     10 

580 5 bouteilles Domaine Hauvette, 2021, Petra, vin biodynamique
Parfait
Étiquettes, frottements
Capsules, bel état

    100 

581 3 bouteilles Château Simone 2018 , Palette, bouteilles numérotées (rouge) 026900; 005767; 005766
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     80 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

582 1 double magnum Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 300 cl, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Coffret bois

     40 

583 1 double magnum Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 300 cl, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Coffret bois

     40 

584 1 double magnum Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 300 cl, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Coffret bois

     40 

585 1 double magnum Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 300 cl, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Coffret bois

     30 

586 1 double magnum Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 300 cl, vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Coffret bois

     30 

587 1 magnum Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 150 cl,  vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état
Coffret bois

     15 

588 3 magnums Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 150 cl,  vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

589 3 magnums Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 150 cl,  vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

590 3 magnums Rosé Volcanique 2023, Rhyolite, Domaine de Barbossi, 150 cl,  vin bio
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     40 

591 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

592 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

593 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

594 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

595 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

596 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

597 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

598 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

599 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

600 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     30 

601 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     25 

602 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

603 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

604 6 bouteilles Tellurique 2023, Massif de l'Esterel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

605 6 bouteilles Hauts de Carco 2021, Patrimonio, Antoine-Marie Arena
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

606 6 bouteilles Hauts de Carco 2021, Patrimonio, Antoine-Marie Arena
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     60 

607 6 bouteilles Hauts de Carco 2021, Patrimonio, Antoine-Marie Arena
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     70 

608 6 bouteilles Fontanasanta 2021, Nosiola, Vigneti Delle Dolomiti, Foradori, Italie, vin bio
Parfait
Étiquettes, petites tâches et infimes déchirures
Capsules, bel état

    150 

609 5 bouteilles Trenzado 2022, Ténérife, Valle de la Orotava, Suertes Del Marquès
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     65 

610 6 bouteilles Trenzado 2021, Ténérife, Valle de la Orotava, Suertes Del Marquès
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     65 

611 6 bouteilles Fontanasanta 2019, Mansoni Bianco, Vigneti Delle Dolomiti, Foradori, Italie
Parfait
Étiquettes, petites tâches, décollement d'encollage 
Capsule, bel état

    140 

612 6 bouteilles Fontanasanta 2021, Nosiola, Vigneti Delle Dolomiti, Foradori, Italie, vin bio
Parfait
Étiquettes, petites tâches et petites déchirures
Capsule bel état

    160 



Date de vente : 30/06/2025

Lot Désignation Adjudication

613 6 bouteilles Furmint 2020, Bencze
Parfait
Étiquettes, bel état
Bouchon de cire

     65 

614 1 magnum Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     20 

615 3 magnums Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

616 3 magnums Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

617 3 magnums Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

618 1 Jéroboam Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     50 

619 1 Jéroboam Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 

620 1 Jéroboam Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 

621 1 Jéroboam Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 

622 1 Jéroboam Tellurique 2023, Massif de l'Estérel, Domaine de Barbossi
Parfait
Étiquettes, bel état
Capsules, bel état

     45 


